

Компания БКС: Наш продукт в три раза обогнал рынок!

Нынешний кризис легче удалось пережить тем, у кого была хотя бы небольшая финансовая подушка на черный день. Но даже те, у кого была неплохая заначка на черный день, зачастую не смогли правильно распорядиться своими сбережениями.

Ну скажите, разве много заработали те, кто, опасаясь за сохранность своих сбережений, держат их без движения на банковском счете? Даже если это срочный депозит в надежном банке, процент, который получают вкладчики, едва компенсирует им потери от обесценения сбережений в результате валютных колебаний и инфляции. Немного выиграли и владельцы валютных депозитов – проценты по ним и без того мизерные, вдобавок к этому доллар и евро – наиболее популярные у россиян валюты для сбережений – вдруг прекратили свой триумфальный рост к рублю и вернулись на уровни начала года.

Но есть и те кто, услышав настойчивые рекомендации экспертов, не побоялся в начале года инвестировать деньги в акции российских компаний. 70% за восемь месяцев текущего года или 110% годовых – ни один российский банк не обеспечит вам такую доходность.

Кто-то может возразить, мол фондовый рынок – это очень сложно. Разубедить скептиков мы попросили Семенова Эдуарда, Директора Иркутского офиса Инвестиционной компании БКС:

– Эдуард, что сегодня нужно для того, чтобы самостоятельно управлять своими деньгами на фондовой бирже?

– Я, наверное, не открою никакого секрета, сказав, что инвестировать на рынке ценных бумаг сегодня может любой частный инвестор. Более того, ни каких-то сакральных знаний, ни огромного состояния для этого не требуется. Минимальный порог для открытия брокерского счета – 50 тысяч рублей. Научиться самостоятельно покупать и продавать акции на бирже при помощи персонального торгового терминала можно всего за несколько дней. Интерфейс программы, которая за считанные минуты устанавливается на ваш домашний или рабочий компьютер, интуитивно понятен. Да и сам алгоритм извлечения прибыли из этих операций также несложен – покупать акции дешевле, продавать дороже, разница в цене составляет прибыль инвестора. Для управления своим счетом не нужно много времени. Конечно, можно сидеть у монитора целыми днями, как профессиональные трейдеры. А можно уделять этому всего полчаса в день, не отвлекаясь от основной работы. Главное – перебороть свои предрассудки, и решиться хотя бы попробовать свои силы в новой сфере деятельности. Уверен, именно сейчас это не помешало бы каждому из нас. Результат же, как видите, может превзойти самые смелые ваши ожидания.

– Действительно с начала года российский фондовый рынок, если судить хотя бы по индексам РТС или ММВБ, вырос более чем на 70%. Но повторятся ли в будущем такие рекорды?

– Вот вы приводите в качестве ориентира индекс РТС, но отдельные бумаги – акции Газпрома, Лукойла, Сбербанка – крупнейших и самых надежных российских компаний, за то же время подорожали еще больше. Те инвесторы, которые вложились в самые перспективные «фишки», заработали еще больше – многие наши клиенты всего за полгода удвоили размер своего брокерского счета. И я уверен, даже после того впечатляющего роста, что продемонстрировал рынок в первом полугодии, большинство российских акций катастрофически недооценены.

– Осталось только выбрать, какие из них выбрать для покупки...

– Да, вы правы, выбор наиболее перспективного в плане роста инструмента, а также выбор оптимального момента для вложения денег – это самые главные условия для успешной инвестиции. Для того чтобы самостоятельно овладеть всеми навыками успешной биржевой торговли, требуется и время и силы. Чтобы иметь представления о рынке, полезно будет почитать профессиональную литературу. А для отработки

навыков биржевой торговли, чтобы научиться правильно реагировать на те или иные рыночные ситуации, разработать собственные правила успешных операций, нужна практика реальной торговли. Некоторым удачливым трейдерам достаточно 2-х лет, хотя обычно данный срок составляет от 3 до 5 лет. Именно столько времени нужно трейдеру, **самостоятельно** работающему на рынке, чтобы добиться стабильного финансового результата. Если бы все частные инвесторы тратили столько времени на изучение фондового рынка, то у брокерских компаний просто не было бы клиентов. Но каждый из брокеров в первую очередь заинтересован, чтобы его клиенты успешно работали зарабатывали на фондовом рынке. К примеру, у нас в компании сразу несколько департаментов работают на поддержку клиентов.

– И в чем она выражается?

– Мы разработали несколько продуктов, пользователи которых могут рассчитывать на помощь в принятии конкретных торговых решений. К примеру, наш сервис «БКС Эксперт» – это по сути команда профессионалов, работающая в интересах клиента. Специалисты, которые уже прошли долгий путь от новичка до профессионала, в распоряжении которых широкий спектр источников информации и аналитических ресурсов, дают рекомендации подписчикам сервиса, в какие бумаги вкладываться, в какое время, как долго их держать и когда избавляться. Если рынок пошел вниз, а он понятно, не может постоянно расти, наши эксперты подскажут, когда стоит выходить из бумаг и как заработать на коротких продажах.

– Каким образом, ваш клиент узнает об этих рекомендациях, как вы организовали доставку сигналов до каждого конкретного инвестора?

– Конечно, ценность любой рекомендации в ее актуальности – никому не нужен совет постфактум. Любой сервис, и «БКС Эксперт» в этом не исключение, должен работать на опережение. Немалую роль здесь играет оперативность, чем скорее воспользоваться инвестор сможет воспользоваться профессиональным советом, тем больше он заработает. Рекомендации экспертов наши клиенты получают в режиме реального времени. Как только один из управляющих портфелями «БКС Эксперт» набирает команду у себя в терминале, она тут же рассылается подписчикам сервиса. Получать эти сигналы можно любым удобным способом – в виде СМС сообщений, по электронной почте, или напрямую в торговый терминал QUIK. Наши торговые сигналы предельно просты – «покупать» или «продавать» ту или иную бумагу, исходя из выбранной клиентом стратегии. Конечно, гарантировать 100% прибыль мы не можем, но системный, профессиональный подход к работе на фондовом рынке обладает существенным преимуществом перед бессистемными операциями. Главное, что мы не даем нашим клиентам по неопытности совершать типичные ошибки – долго удерживать убыточную позицию или слишком рано забирать прибыль. Это, в конечном итоге, позволяет нашим клиентам показывать результаты, по доходности в разы опережающие динамику рынка!

– На какую прибыль могут рассчитывать подписчики «БКС Эксперт»?

– В июле этого года мы обновили линейку торговых стратегий, доступных клиентам БКС. Теперь мы предлагаем пользователям системы четыре наиболее успешных продукта, показавших с начала года наилучшие результаты. Так, портфель «Агрессивный» показал с начала 2009 года доходность в 193,83%. Доходность портфеля «Маржинальный» за тот же период составила +189%, а «Умеренная» стратегия принесла нашим клиентам 163,06% прибыли. Для сравнения с января по июль этого года Индекс РТС – основной индикатор российского фондового рынка – подрос «всего» на 61%. То есть наш «БКС Эксперт» более чем в три раза обогнал рынок! Это результаты, достигнутые командой трейдеров и аналитиков, управлявших нашими портфелями. Аналогичных успехов может достичь и любой пользователь системы, ведь все сделки наших экспертов в режиме реального времени транслируются клиентам.

– Возвращаясь к началу нашего разговора, скажите, что мне надо сделать, чтобы стать подписчиком вашего сервиса?

– Как я уже сказал, для этого нужно совсем немного – желание и немного времени для того, чтобы посетить офис нашей компании для открытия брокерского счета. При этом, при открытии счета вам надо подписаться на услугу «БКС Эксперт». Вместе с доступом на фондовый рынок вы получаете доступ в новый мир финансовых возможностей, вы всегда будете в курсе последних новостей о состоянии мировой и российской экономики. Никакой кризис или очередная девальвация не станет для вас сюрпризом, как не стал и нынешний кризис сюрпризом для опытных игроков рынка. Надеюсь, этот небольшой экскурс поможет вам принять верное решение. Удачных вам инвестиций.

Желающие познакомиться с нашими услугами подробнее, могут зайти на сайт www.bcs.ru.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)